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A partir do conceito de Padrão Ouro responda as questões abaixo

1. Por que foi difícil a volta ao Padrão Ouro no período pós Primeira Guerra Mundial?
2. Compare a forma e as consequências de como países como Alemanha, França e Inglaterra voltaram ao Padrão Ouro na década de 20.
3. Qual o papel das políticas econômicas de Padrão ouro na grande depressão e na expansão da crise econômica pelo mundo?
4. Como se comportaram diferentes países como EUA, Alemanha, França e Inglaterra em relação ao Padrão Ouro ao longo dos anos 30?
5. Relacione as discussões realizadas em Bretton Woods e os acordos ali firmados acerca da montagem de um novo arcabouço monetária internacional e as regras do Padrão Ouro.
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